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~
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V2 = 1/2%(ql+qb)*Bén=1/2 * (154.4 + 138.8) x 0.7 = T
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qc = 2+((q1-92)/B x Ba) = 80.1 + ((169.4 - 80.1) / 4 x 2.8)=

qc = 142.6 kN/m2

q2' =02-G=80.1-145= -64.9 kN/m2
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M3 = ((Ba"2)/6)x(2xq2'+qgb) =((2.8"2)/6) X (2x-64.9 +-2.4) =
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ql = 188.2 kN/m2

q2 = 14.8 KN/m2

qc = g2+((q1-92)/B x Ba) = 14.8 + ((188.2 - 14.8) / 4 x 2.8)=

qc = 136.2 kN/m2

q2' =02-G=148-1175= -102.7 kN/m2

qc’ =qgb-G=136.2-1175= 18.7 kN/m2

V3 = 1/2%(ql'+gb)*Ba=1/2 * (-102.7 + 18.7) x 2.8 =

V3 =:117.6 kN/m
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M3 = -244.0 KNm/m WU 51 piuds)
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1,2Mcr = 97.0 N/mm2 US55 S5 ke S
g =18 mm 5,Slso yhd
S =100 mm 3,8l Juolgd
d =441 mm Yo ghito glis)|
il 3,30 ghiio phuw fpasize 3,Sle ghiio b
As1 = 2545 mm2 Asmin=pxbxd= 1544 mm2
Mr =376.6 KNm/m > 274.4kNm/m oK. |
Vc =251.4kN/m > 1234 KkN/m oK. |
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Mu = 40.6 kNm/m Sl ad S
Vu = 112.4 kN/m 39780 2lg5 2 sa
h =500 mm ghio gla)l
b = 1000 mm ghilo sligy
1,2Mer = 97.0 N/mm2 5295 S5 e S
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Mu = 244.0 kKNm/m Gl e S
Vu = 117.6 kN/m 39780 2lg5 i sa
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1,2Mcr = 97.0 N/mm2 5295 S5 et S
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Vmax = 123.4 kN/m
256.50 kN/m > 123.4 kN/m
e L i,SL
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o235 > el 15 S @y kS sl gl ¢ sio 3 Juolodyd ¢ lor> by (53985 (sl LS5 ish 11 . 21> plaxil Jlgy o el > aliie (fiolgd 3 IS (LISUL) S sl Elgws oyl

a3 0 )13 LiSd; allao YT Cady 9 03905 dusi
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